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RFP No. 1-08-C117 
Temporary Skilled Trades Personnel Support Services  

 
 
1. Question: In the proposal you are asking for supervision, yet in the price schedule you don’t have an item to 

price a supervisor. Please explain.  
 

Answer: Contractors are responsible for temporary personnel whether on or off-site.  Airports Authority 
authorized representatives supervise daily performance as a function to ensure accuracy and 
completeness, only. The Airports Authority will provide supervision at all times either by a 
group leader or supervisor.  

 
 
2. Question: Do we add the cost of tools to the hourly rate?  
 

Answer: The Airports Authority will provide all tools and equipment necessary to complete all projects 
on-site. Tools and equipment shall not be included in the fixed hourly rates.    

 
 
3. Question: Explain the Structural Mechanic classification. This person could be a carpenter or drywall mechanic? 
 

Answer: Reference Statement of Work, Section III, General Description of Duties, Paragraph A. 
 


